首店扎堆合肥,家门口购"全球好物"



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孙雨静)从 万象城 Apple Store 开业时排至场外的长队,到银 泰 in77 里麻六记的麻辣鲜香,再到新粮仓 COM-MUNE 幻师的氛围感餐酒时光,如今的合肥,一 批备受瞩目的品牌首店相继亮相,为市民和游 客带来全新的消费体验。

136家首店,"解锁"消费新体验

8月11日,知名连锁餐饮品牌"很久以前"羊肉串安徽首店在蜀山区三里庵商圈的之心城开业,引发全城打卡热潮。

这家占地 400 余平方米、以"一串三味"广受 欢迎的烧烤品牌,其独特的草原风情装修、来自 呼伦贝尔的小羊羔肉、用心周到的服务,迅速成 为合肥美食爱好者的新晋打卡地。

不仅仅是美食,苹果、劳力士、山姆、华伦天 奴等高端品牌相继落地,使合肥成为华东地区 消费升级的新高地。

在外来品牌在肥布局首店的同时,合肥本 土品牌开始寻找自己的"突围之路",比如同庆 楼空中花园酒店将餐饮与空中园林相结合,让 市民可以在惬意的环境中沉浸式用餐;ROSY融 合法式小酒馆与现场演艺,吸引年轻客群……

据合肥市商务局统计,截至2025年8月底,全市累计新增首店136家,涵盖高奢零售、新锐餐饮、科技体验、文化场景等多个领域,涌现出一批具有创新性和引领性的新业态、新模式,多元化、多样化的消费新场景、新体验被逐一"解锁",为消费者带来了更丰富的购物和休闲体验。

"双向奔赴",释放"新引力"

"首店首发不仅带来新产品,更创造新场景、新体验、新活力。"蜀山区商务局相关负责人表示,随着更多优质品牌的入驻,"首店效应"正转化为消费升级的持续动能,为城市商业发展注入新的活力。

城市在挑选首店的同时,首店也在挑选城市,这是一场品牌与城市的"双向奔赴"。

从高奢零售到新锐餐饮、从生活方式到文 化场景……各类首店如雨后春笋般涌现的背 后,是政策的精准扶持。

2025年,合肥推出全国领先的扶持政策:对 人驻首店最高给予60万元奖补,同时引导万象 城、银泰in77等头部商业体叠加租金减免、联营 分成等优惠。

据悉,合肥市将聚焦政策驱动,激发市场活力,继续研究制订力度更大、范围更广的首店政策,同时聚焦品牌招引,丰富消费场景,聚焦活动引流,活跃消费氛围,助力大型商业设施销售增长。

合肥今年新增个人充电桩或将突破7万个

星报讯(李岩记者祝亮)10月22日,在合肥市瑶海区文浍苑小区的地下停车场,市民董先生申请安装的新能源汽车充电桩正式送电,而这自他购车之日还不到一周时间。

10月17日,董先生在4S店选购了一台新车,在销售人员的指引下,他现场手机"扫一扫"国网合肥供电公司提供的办电二维码并登记个人信息。当日下午,国网合肥供电公司瑶海供电分公司客户经理赵伟给他打来电话了解情况,双方约定第二天前往文浍苑小区勘察现场。

随着新能源汽车在合肥的快速普及,像文 绘苑这样的小区充电需求日益旺盛。以往车主 安装充电桩多采用零散接线方式,施工成本较 高。为从根本解决问题,瑶海供电分公司计划 在小区设置充电桩专用集中表箱。"这种模式就 像预留了'电源插座',车主申请接电时只需要 从集中表箱引线即可。"赵伟说。

国庆节前,赵伟与业主委员会、物业公司完



成联合现场勘察,确定了集中表箱最佳安装位置。10月11日,首批四个集中表箱正式通电,可同时满足36位车主的充电需求,未来还将根据实际需求动态增加集中表箱数量。

据统计,自集中表箱送电以来,文浍苑小区 已有18位车主成功安装并使用了个人充电桩。

此外,该公司于今年9月份成功打通了政企 资源共享交换平台的数据接口,使得合肥市民 新能源汽车充电便利度进一步提升。

10月婴患罕见病两进ICU,医护联手幸获救

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 朱亚凤 江薇薇) 10个月大的宝宝,严重贫血,严重肾功能不全,两次转入重症监护室(ICU)。10月22日,记者获悉,国家儿童区域医疗中心日前救治了一名患有危重罕见病非典型溶血尿毒综合征的男婴小宝(化名),在儿科疾病中,它也被称为"儿童生命杀手",发病急、进展快,严重威胁孩子的生命。经过多科室一个月的联合救治,终于将孩子从死亡线上拉了回来,创造了生命的奇迹。

非典型溶血尿毒综合征是一种由于免疫系统异常激活导致血管内形成微小血栓的疾病,病情可能在几小时内迅速恶化。时间就是生命!在确诊当天,医疗团队果断决定为小宝紧急使用靶向药物——依库珠单抗,从根源上抑

制异常的免疫反应。同时,给予了降压、利尿、 保肝、抗感染、输注白蛋白及纠正酸中毒等一系 列综合治疗。

然而,病魔反扑异常凶猛。在接下来的几天里,小宝的病情持续加重,相继出现急性肾功能衰竭、心功能衰竭、肝功能严重受损、肺出血以及难以控制的高血压。两次因生命垂危被转人重症监护室(ICU),依靠呼吸机维持生命。

经过一个月惊心动魄的精心治疗与守护, 奇迹终于出现。在医护团队的不懈努力下, 小宝的病情逐渐得到控制并开始好转。目前,小宝的肾功能、心功能、肺功能已基本恢 复正常,危及生命的溶血症状也已消失,生命 体征平稳。

合肥狂风男篮CBA俱乐部杯遭遇强敌

星报讯(记者 江锐)第二届 CBA 俱乐部杯赛抽签分组近日揭晓,合肥狂风男篮位列 D组,将与山西汾酒、江苏肯帝亚、广东宏远、辽宁沈阳三生、广州龙狮等劲旅同组竞技,开启 CBA 俱乐部杯赛的全新征程。

今年,中国篮协宣布了一项关键改革措施:第二届 CBA 俱乐部杯赛将首次邀请4家 NBL 俱乐部参赛。合肥狂风队凭借上赛季 NBL 联赛第三名的优异成绩,成功获得本次杯赛参赛资格。本届杯赛举办时间将分为两个阶段,小组赛2025年12月3日~12月8日、决赛2026年2月6日~2月12日举行,比赛采用每节10分钟、共4节的赛制,外援使用规则为"四节八人次",这一规则与 NBL 赛制几乎一致。对于合肥狂风队而言,熟悉的赛制体系将助力其更快适应比赛节奏,在与CBA 劲旅的交锋中充分发挥自身特点。

合肥狂风篮球俱乐部相关负责人表示,作为一支NBL球队,合肥狂风此次入围,既是挑战更是机遇。

怀宁县清河乡: 清理"加拿大一枝黄花"守护生态安全

10月20日,为维护农业生态环境,怀宁县清河乡新时代文明实践所组织志愿者开展清理外来入侵物种"加拿大一枝黄花"志愿服务活动。

当天上午,清河乡政府机关党员干部分成若干小组,在清江公路沿线山地、耕地和蓝莓园开展"一枝黄花"集中清理行动。活动现场,党员干部们充分发扬不怕苦、不怕累的精神,采用人工拔除、机械清理的方式,对"一枝黄花"进行彻底清理。在清理过程中,对于零星分布的"黄花"用铁锹铲松土壤后连根拔除,对于发生面积广或杂草较多的区域则采取机械作业的方式割断"黄花"再人工清理。

"加拿大一枝黄花"是外来入侵植物,具有极强的繁殖能力和生长竞争力,会严重排挤本地植物生长,导致植物多样性减少,对生态环境和农业生产构成严重威胁。此次清理行动重点针对山地、耕地和道路两旁的"加拿大一枝黄花",以保障经济作物的正常生长。经过三个多小时的辛勤劳动,党员干部们共清理"加拿大一枝黄花"发生面积50余亩,有效遏制了其蔓延趋势,保护了农业生态环境。

下一步,清河乡将继续加大巡查和清理力度,建立健全长效防控机制,同时加强宣传引导,提高群众对外来入侵物种的防范意识,共同维护生态安全。 王磊

宿州埇桥区北关社区: "书伴成长 爱暖童心"

星报讯(周颖记者 禹志强)为进一步关爱辖区留守儿童等困境 儿童群体,培养他们的阅读习惯,充分发挥社区"爱心妈妈"的温暖力量,10月18日,宿州埇桥区北关社区联合区妇联,组织辖区执委、"爱心妈妈"开展"书伴成长 爱暖童心"活动。

活动开始后,"爱心妈妈"陪伴结对的孩子来到书架前,和孩子一起挑选感兴趣的书籍。孩子们可以根据自己的喜好,从琳琅满目的书架上选取想看的书,"爱心妈妈"也会结合孩子的年龄和阅读能力,给予一些合适的推荐。

活动中"爱心妈妈"与孩子开展一对一的亲子阅读。"爱心妈妈"声情并茂地为孩子朗读故事,遇到孩子感兴趣的情节,会停下来和孩子交流讨论,引导孩子思考故事中的问题,鼓励孩子表达自己的想法和感受。对于有一定阅读能力的孩子,"爱心妈妈"会和孩子一起共读,分享阅读的乐趣。在阅读过程中,设置专门的阅读分享环节。孩子们可以主动向"爱心妈妈"分享自己从书中看到的有趣内容,"爱心妈妈"也会给孩子分享一些书中的知识和自己的阅读感悟,通过交流,拓宽孩子的认知视野,激发孩子的阅读兴趣。此次活动取得了良好的效果,为社区困境儿童群体搭建温馨阅读交流平台。

遗失声明

王来友遗失身份证号:340122196603032917,声明作废。 陈光芝遗失身份证号:340122196303102880,声明作废。 王进遗失身份证号:340122199104262893,声明作废。 陈燕宁遗失身份证号:342426199409171822,声明作废。 王奕宸遗失身份证号:340104202004190011,声明作废。